CabakTbIH TakbIpbIObI:

XUMUANBIK peakuns
TeHaeynepi bonblHLIA
ecenreynep.



OKy MakcaThbil:

*8.2.3.15 epiTiHAIAeri epireH 3aTTbIH
MaccanblK YNeciH ecentey



Epitingliiep— KeM JCreHJEe €K1 Kypamaac OeNKTEpIcH
TYpPaTbIH KYpaMblI
o3repMeil roMoresil (O1pTEeKT1) Kyreliep.

EpiTiHaiiep ra3 Topi3/l, CYMbIK KOHE KATThI OOJIYHI
MYMKIH. OJapablH 1IIHAC JXKaH-)KaKThl 3€PTTCITCH1 JKOHE
K1 KOJJAHbLIATEIHEI CYUEIK, 9CIPECE, CYIbI CPITIHALICD

- + .
mep me.3aT mepimim W = Wepicenzam) 5 100%
m (epimioi)

e.3aT ep ePITKIILI




EcenTi WbiFapy anropuTtmi:

ecenTiH WapTbIH Xa3sy (bepinreHi, Taby Kkepek)

2. epITIHAOIHIH MaccacblH ecenTey HemMece epireH 3aTTbliH
MaccacbIH ecenTey

3. doopmyria bonbiHLIA epireH 3aTTbliH MaccanbIK YNeCiH ecenTey.



1-Mblcan

30 r ty3aw1 70 T cyaa epitTi. EpiTiHA1IET epireH Ty34bIH MacCaibIK YIECIH
€CeITEeHI3.

1) bepinzeni :

m(ty3)=30Tr

m(cy)=70T

Taoy Kepek:

o (Ty3) =?

Hlewyi:

2)m (epitiial)) =30r+70r=100r
3) o( Ty3 )= 30*100/100 = 10%

Kayaowvi: 10%



2-Mmblcan
Maccanblk yneci 0,06 Hemece 6 % Maccachbl 230 r KaJiuh HUTPATbIHbIH epPITIHAICIH
AaublHOayfFa KaXeTTi Cy MeH Kanun HUTpaTbIHbIH, MaccanapbIiH ecenTeHisaep.

bepinreni:

o, (KNO,) =0,06

m (KNO,)=230r

T/x m (KNO,), m (H,0)

[emryi:

1) MaccansbIk yJiecTepl OOMbIHILIA €pITIHAIAET] Ta3a 3aTTap/IbIH MacCAIApbIH €CeNTeNMI3:

m (ep.3ar)

o (ep.3aT) =

m (epiTiHI1)

m (ep.3at) = o (ep.3ar) *m (epiTiH/I1)
m (KNO,) =0,06230 = 13,8 ¢
2) EpiTinai naifblHiay YIIiH KQKETTl CyAbIH MacCachl:
M (H,0) = m (ep-ai) — m (KNO,) =230 -13,8 =216,2
KayaOnr: KNO, - 13,8 1; HO-216,21.



Nel ecen
5 I TY3 KbIWKbINbIH 55 r cyaa epiTTi. Ty3inreH epiTiHaigeri Ty3abiH
MaccarnblK YIeCIH eCENTEHI3.

bepinreni:
Taby kepek?
Lewyi:
m(epiTiHAal)="?
W=?



Ne2ecen
20%-TIiK 500 r epiTIHAI Aadpnay YLWIH KaHLa rpamMmm Ty3,KaHLwa
rpamMm Cy Kaxxet?

bepinreni:
Taby kepek?
Lewyi:
m(epiTiHAai)="?
W=?



Ne3 ecen
EpireH 3aTTbiH MaccanbiK yreci 20% 500 r epiTiHAI gaspnay yLwiH
KaHLUa rpaMmm Ty3 XaHe KaHLUla rpaMm Cy KaxkeT?



Ne4 ecen

Ac Ty3blHbIH 0,9%-ObIK epITiHAICI dun3nonornanbIkK epiTiHAl aen
atanajgbl XXaHe on MmegunumMHaga KkongaHoslnagbl. dapixaHaga 500 1
0,9%-OblK epITiHOI AaubiHOAY YLWIH Maccanapbl KaHgaun ac Ty3bl

YXOHE CYy KaxeT?



Ne5 ecen
>KapakaTThbl 3apapcbi3gaHablipy YLWiH noaTtblk cnupTtTeri 10%-ablK

epITiHAICI KongaHbinagbl. 200 r oA, epiTiHAICIH AanbliHOay YLWiH
KaHLLa

rpaMm Mopf XXaHe CNUPT KaXeT?



Ne6 ecen
20r 3aT 90r epiTiHAiAe bonca oHbIH MaccansbIK yrieci kKaHaam?



No7 ecen

30r Ty3abl 170r cyna epiTkeHae Ty3INeTiH epiTiHaiaer Ty3abiH
MaccarnsblK yrneci kaHgan oonaabl?



Ne8 ecen

Ty3ablH Maccachbl 100r cygarbl epITIHAICIH cyanTkaHga biabicta 151
Ty3 Kanabl. EpITiHAIAEr Ty3ablH MaccanblK yreci KaHgaw
bonfaHbIH TabbiHAAP.



Ne9 ecen

Maccachl 20 r Ty3abl 180r cyaa epiTkeHae Ty3inreH epitiHaiaeri
TY30blH MaccanblK YreciH ecenTeHaep.



Yure TancbipmMma (ecenTi WWbIFapy)

Maccacbl 251 MbIC KynopoChbIH (CuSO,*5H O) Kenemi 200 mn (p
=1r/cm?) cyna epiTTi. AnblHFaH epITIH,EI,I,EI,eFI CYCblI3 MbIC
cynbdaTblHbIH MaccanblK YNeciH (%) ecenteHi3aep.



